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The quality and number 
of greenspaces and 
recreation sites were 
not enough.

32% said “more 
green spaces” 
would improve 
the health of the 
neighborhood. 

Nearly 1 in 4 people 
were unsatisfied 
with parks and 
recreational sites 
for children  
and seniors.

There was a high sense of belonging in your neighborhood but overall optimism  
was low.

69% felt connected 

57% disagreed that your neighborhood was changing for the better

Less than 1 in 2 participants wanted to remain in your neighborhood

73% disagreed that they could get what they needed in your neighborhood

Access to healthy foods  
is limited.

77% wanted to learn  
more about how to cook 
healthy food.

78% said that they would 
purchase healthy food if 
it was available in their 
neighborhood. 

79% reported that “more fresh 
and healthy food options” 
would improve the health of 
the neighborhood.

There was a high desire for a 
grocery store (81%).

Over half (63%) of participants 
were receiving SNAP 
(Supplemental Nutrition 
Assistance Program). 


